
Leistungsfähiger Schutz  
für weltweite Bedürfnisse 

Es gibt viele Gründe, sich den schönen Dingen des Lebens  
zu widmen ‒ aus Leidenschaft oder als Investment für sich,  
die Familie oder zukünftige Generationen. Egal, was Ihre Gründe  
sind, wir bei der AXA sind für Sie da, damit Sie Ihren Lifestyle 
sorgenfrei geniessen können ‒ im Wissen, dass Sie optimal 
geschützt sind.

tailorMade Home ‒  
der innovative Rundum-Schutz

Basierend auf unserer langjährigen globalen Erfahrung und  
Expertise im Umgang mit anspruchsvollen Privatkundinnen  
und -kunden haben wir ein einzigartiges Konzept für einen  
sorgenfreien Versicherungsschutz entwickelt.

Innovativer Rundum-Schutz: tailorMade Home ist die exklusive  
All Risk-Deckung für hochwertige Vermögensgegenstände:  
Gebäude im In- und Ausland, Hausrat, Schmuck, Uhren sowie 
Kunst- und Sammlungsgegenstände. Mit umfassenden Deckungs-
bausteinen und -summen setzt tailorMade Home einen neuen 
Standard in der Sachversicherung und passt sich gleichzeitig  
dank seinem flexiblen Aufbau den individuellen Bedürfnissen  
von anspruchsvollen Privatkundinnen und -kunden an.

Über Ländergrenzen hinweg: Ein nahtloser Versicherungsschutz 
jenseits von Ländergrenzen kennzeichnet tailorMade Home als 
einzigartiges internationales Versicherungskonzept, das unsere 
Kundinnen und Kunden weltweit begleitet. Wir berücksichtigen 
länderspezifische Rechtsanforderungen und Pflichtdeckungen  
und bieten Ihnen so ein hohes Mass an Rechtssicherheit.
 
 
 
 

Ganzheitlicher Versicherungsschutz 

Wir arbeiten eng mit anderen AXA Teams in der Schweiz und auf  
der ganzen Welt zusammen, um Ihnen den bestmöglichen Service 
und eine lückenlose Palette an Versicherungslösungen zu bieten. 

Ganzheitlicher Versicherungsschutz: Unser Angebot reicht von 
Sach-, Haftpflicht- und Lebensversicherungen bis hin zu mass- 
geschneiderten Deckungen für Spezialrisiken wie Rennpferde oder 
Privatjets.

Kunstexpertise: Als erfahrene und vielseitig engagierte Kunst- 
versicherin und Partnerin internationaler Kunstmessen vereinen  
wir  fundiertes Know-how im Kunstmarkt mit Versicherungstechnik. 
Unsere AXA-internen Kunstexpertinnen und -experten unterstützen 
Sie in der Ermittlung Ihrer Versicherungswerte und stehen Ihnen bei 
Fragen zum optimalen Schutz Ihrer Sammlung zur Seite.

Ausgezeichneter Schadenservice 

Wir sind für Sie da, wenn es darauf ankommt. AXA bietet einen 
persönlichen und verlässlichen Schadenservice, der nicht nur eine 
professionelle Präventionsberatung, sondern auch eine erstklassige 
und unkomplizierte Schadenregulierung umfasst.

Vereinfachte Schadenmeldung: Schäden können bei uns unkompli-
ziert und mit einer einfachen schriftlichen Mitteilung gemeldet 
werden. Ganz ohne aufwändige Schadenformulare.

Schnelle & unkomplizierte Bearbeitung: Eine erste Antwort auf 
Ihre Schadenanzeige erfolgt in der Regel innerhalb von 48 Stunden 
(2 Werktage) in Form einer qualifizierten Rückmeldung. Auch in der 
weiteren Bearbeitung handeln wir schnell und unkompliziert. 
Insbesondere werden kleinere Schäden, wenn immer möglich, 
ohne grossen formalen Aufwand schnell und einfach durch eine 
Zahlung reguliert. 

Versicherungslösungen  
für vermögende Privatkunden 

Fortsetzung  



Versicherungslösungen für vermögende Privatkunden
Leistungsfähiger Schutz für weltweite Bedürfnisse

tailorMadeHome:   
Die Vorteile auf einen Blick

	 	 	

All Risk-Deckung für Gebäude, Hausrat, Schmuck, Uhren, 
Kunst- und Sammlungsgegenstände, inklusive Terrorrisiken

	 	 Genereller Unterversicherungsverzicht  
(Ausnahme: Elementargefahren)

	 	 Weltweite Außenversicherung bis 18 Monate

	 	 Reisegepäck bis zur Gesamtversicherungssumme für Hausrat

	 	 Deckung für alle Neuanschaffungen ab Zeitpunkt des Kaufs 
und Wertsteigerungen bis 30 % der jeweiligen Versicherungs-
summe (Vorsorgeversicherung)

  Pauschaldeckung für Gebäude- und Mobiliarverglasung

	 	 Gewöhnliche Aufbewahrung & weltweites Tragerisiko  
von Schmuck und Uhren

	 	 Unfalldeckung für Haustiere

	 	 Freizügigkeit zwischen den versicherten Standorten

	 	 Frei wählbare Deckungen
  n   Versicherung von Erdbeben
  n   Velo- & E-Bike-Assistance
  n   Handwerkerservice
  n   Tresorinhalt bei Banken
  n   Mietertragsausfall

	 	 Umfassendes Kostenpaket
  n   Umgebungsschäden, inklusive Aussenpool
  n   Gartenbepflanzung
  n   Räumungs- und Entsorgungskosten
  n   Lebenshaltungskosten
  n   Schlossänderungskosten & Kosten für Nottüren  

    und Verglasungen

  Wir informieren Sie gerne über die Details der Deckungs- 
bausteine und - summen sowie die Bestandteile des  
Kostenpakets.
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Die Informationen in diesem Dokument stellen keine vollständige Beschreibung der Produkte, vertraglichen Bestimmungen, Ausschlüsse oder sonstiger Bedingungen dar. Sie werden nur zu Informationszwecken 
bereitgestellt und können in keinerlei Situationen zur Rechtfertigung eines Deckunganspruches herangezogen werden. Deckungsumfang und Versicherungsbedingungen unterliegen den allgemeinen Geschäfts- 
bedingungen der Police, die auf Anfrage erhältlich sind. In der Schweiz ist die XL Insurance Company SE, Dublin, Zweigniederlassung Zürich autorisiert, Versicherungsleistungen anzubieten. XL Insurance Company 
SE, Dublin, Zweigniederlassung Zürich wird reguliert von der Eidgenössischen Finanzmarktaufsichtsbehörde FINMA und ist im Handelsregister des Kantons Zürich registriert mit Nr CHE-109.352.351. Sie ist eine 
Zweigniederlassung der XL Insurance Company SE, Dublin, mit Hauptsitz bei 8 St. Stephen’s Green, Dublin 2.  
AXA XL ist ein Unternehmensbereich der AXA Gruppe, der Produkte und Dienstleistungen in drei Geschäftsbereichen anbietet: AXA XL Insurance, AXA XL Reinsurance und AXA XL Risk Consulting.
AXA, die AXA- und XL-Logos sind Markenzeichen der AXA SA oder ihrer Tochtergesellschaften. ©2020

Wir sind für Sie vor Ort

Wenden Sie sich gerne an den Ihnen  
bekannten Aussendienstmitarbeitenden oder Broker.

AXA XL, a division of AXA  
Telefon: +41 43 555 40 00
axaxl.com

AXA Versicherungen AG 
24-Stunden-Telefon: +41 800 809 809
Kundenportal: myAXA.ch 
axa.ch


